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Criterii de admitere la ciclul de studii universitare de licenţă organizat de către 
Departamentul de Fizică de la Facultatea de Ştiinţe Exacte a Universităţii din 

Craiova  
pentru anul universitar 2012-2013 

Criterii de admitere 
a) Admiterea în ciclul de studii universitare de licenţă la domeniul Fizică în specializările 
Fizică, Fizică informatică, Fizică medicală şi la domeniul Ştiinţa mediului, specializarea 
Fizica mediului, se face prin concurs de dosare.  
b) Elevii cu rezultate bune (premii sau menţiuni) la Concursurile naţionale sau judeţene 
de Matematică, Informatică, Fizică sau Chimie, în oricare din cei 4 ani de liceu, vor 
beneficia suplimentar de un “punctaj de performanţe olimpice” (P

o
).  

c) Candidaţii vor fi clasificaţi pe baza unui “punctaj personal” obţinut ca suma dintre 
media ponderată a examenului de bacalaureat şi punctajul performanţelor olimpice 

Punctaj personal .B OM P= +  
Media ponderată a examenului de bacalaureat este definită prin  
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unde 
( )jN = nota obţinută de candidat la bacalaureat la disciplina (j) din profilul 

Departamentului de Fizică (Matematică, Informatică, Fizică şi Chimie); 
( )' iN =nota obţinută de candidat la bacalaureat la disciplina (i) de alt profil decât cel al 

Departamentului de Fizică; 
s = numărul total al probelor susţinute de candidat la discipline din profilul 
Departamentului de Fizică;  
u = numărul total al probelor susţinute de candidat la discipline de alt profil decât cel al 
Departamentului de Fizică.   
“Punctajul de performanţe olimpice” (P

o 
) se va aloca astfel:  

-0,50 puncte suplimentare pentru fiecare distincţie la nivel naţional;  
-0,25 puncte suplimentare pentru fiecare distincţie la nivel judeţean.  
Candidaţii care au obţinut rezultate bune la concursurile şcolare de nivel naţional sau 
judeţean vor trebui să prezinte în dosarul de înscriere la concurs diplomele sau acte 
doveditoare eliberate de Inspectoratul Şcolar Judeţean / Direcţiunea liceului absolvit. 
Criterii de departajare 
Departajarea candidaţilor la admiterea la ciclul de studii universitare de licenta se va face 
ţinând cont, în ordine, de următoarele criterii: 

i) Nota obţinută de candidat în cadrul examenului de bacalaureat la 
disciplina FIZICĂ; 

ii) Nota obţinută de candidat în cadrul examenului de bacalaureat la 
disciplina MATEMATICĂ; 

iii) Nota obţinută de candidat în cadrul examenului de bacalaureat la proba 
scrisă de LIMBA ŞI LITERATURA ROMÂNĂ. 
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Criterii de admitere la ciclul de studii universitare de masterat Fizică Teoretică 

organizat de Departamentul de Fizică de la Facultatea de Ştiinţe Exacte a 
Universităţii din Craiova  

pentru anul universitar 2012-2013 
 

Criterii de admitere 
Concursul de admitere la programul de studii universitare de masterat Fizică Teoretică 
constă într-o singură probă scrisă de cunoştinţe de specialitate de Fizică teoretică. În urma 
examenului de admitere pot fi declaraţi admişi pe locurile de la buget sau cu taxă, 
candidaţii care au obţinut o notă de minim 5 (cinci). Candidaţii sunt declaraţi admişi in 
ordinea descrescătoare a mediilor obţinute, ocupându-se mai întâi locurile finanţate de la 
buget. 
Criterii de departajare 
În cazul în care ultima medie de admitere pe locuri de la buget este obţinută de cel puţin 
doi candidaţi, se aplică, în ordine, urmatoarele criterii de departajare: 

1. media generală a examenului de licenţă; 
2. domeniul de studii universitare de licenţă absolvit. Sunt preferaţi, în ordine, 

licenţiaţii în Domeniile: FIZICĂ, ŞTIINŢA MEDIULUI, MATEMATICĂ, 
CHIMIE. 

 
Criterii de admitere la ciclul de studii universitare de doctorat organizat de 

către Departamentul de Fizică de la Facultatea de Ştiinţe Exacte a 
Universităţii din Craiova 

pentru anul universitar 2012-2013 
Criterii de admitere 

(1) Concursul de admitere la doctorat se defăşoară în faţa unei comisii 
propusă de conducătorul de doctorat, avizată de Consiliul Ştiinţific al Şcolii 
Doctorale de Fizică şi aprobată de forurile competente ale Universităţii din 
Craiova. 

(2) Comisia poate fi formată din conducători de doctorat şi din alţi 
specialişti care au titlul ştiinţific de doctor şi funcţia cel puţin de conferenţiar 
universitar sau cercetător ştiinţific gradul II. Din comisie pot face parte şi 
specialişti din alte ţări care îndeplinesc aceleaşi condiţii. 

(3) La concursul de admitere se verifică nivelul de pregătire al 
candidatului pe baza cunoaşterii conţinutului tematicii de admitere, a 
problematicii specialităţii în care candidează, a cercetărilor recente în 
această specialitate, precum şi capacitatea acestuia de a-şi asuma iniţiative 
teoretice şi/sau experimentale în specialitatea aleasă. 

(4) Fiecare membru al comisiei de admitere la doctorat apreciază 
pregătirea candidatului cu note de la 1 (unu) la 10 (zece). Media de admitere 
la doctorat este media aritmetică a notelor acordate de fiecare membru al 
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comisiei de doctorat, cu două zecimale, fără rotunjiri. Media minimă de 
admitere la doctorat în domeniul Fizică este 8,00 (opt şi 0%). 

(5) Concursul de admitere la studii universitare de doctorat este 
valabil numai pentru domeniul de doctorat pentru care s-au înscris 
candidaţii. Concursul se organizează simultan pentru locurile finanţate de la 
buget şi pentru cele cu taxă. Statutul candidaţilor admişi se stabileşte în 
funcţie de opţiunea exprimată la data înscrierii şi de media la concursul de 
admitere. 
 
Criterii de departajare 
În cazul în care ultima medie de admitere este obţinută de cel puţin doi candidaţi, se 
aplică, în ordine, urmatoarele criterii de departajare: 

1. media generală a examenului de licenţă; 
2. media examenului de disertaţie. 

 


